

E-DREAM

Ventilateur Nomade

Instruction manual / Manuel d'instruction
Manual de instrucciones / Manuale di istruzioni
Manual de instrucciones / Bedienungsanleitung
Handling / دليل التشغيل

Couvercle du ventilateur (Démontable)

Lames du ventilateur

Tube Microscopique

Dispositif de serrage

Indicateur d'ouverture

Dispositif anti-éclaboussure

Position de verrouillage

Indicateur d'ouverture

Dispositif anti-éclaboussure

Port de chargement USB

Manet d'arrêt choisi, ventilateur nomade, veuillez lire le manuel d'utilisation avec attention avant de l'utiliser.

1. Ouvrir le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

2. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

3. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

4. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

5. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

6. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

7. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

8. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

9. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

10. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

11. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

12. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

1. Ouvrir le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

2. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

3. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

4. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

5. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

6. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

7. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

8. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

9. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

10. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

11. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

12. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

⚠ Précaution d'usage :

- Faites attention à ne pas utiliser ce produit dans des endroits non autorisés. Pour éviter les incendies, ne l'utilisez pas dans des endroits où il y a du feu ou des flammes.
- N'utilisez pas une source d'alimentation supérieure à celle spécifiée pour ce produit. Cela peut entraîner une surchauffe et provoquer un incendie.
- N'utilisez pas le produit si vous ne l'avez pas correctement installé.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.
- Ne touchez pas le produit, car il peut être chaud.

RoHS CE FCC ENEC

Made in China

English

Product Specification:

Product sample: portable fan

Working time: 5-24 hours

Model: E-Dream V913

Charging time: 3-4 hours

Max. material: aluminum alloy & ABS plastic

Motor: 12V 0.5A

Max. power: 12V 0.5A

Discharge power: 13.4W

Battery model: 18650

Charging current: 278-370mA

Product size: 107*97*105mm (mm)

Charging voltage: DC 5V

Drawing sample:

Fan cover (Dismountable)

Fan blades

Locking tube

Locking device

Open indicator

Anti-splashing mat

Switch

1. Fan speed

2. Fan speed

3. Fan speed

4. Fan speed

5. Fan speed

6. Fan speed

7. Fan speed

8. Fan speed

9. Fan speed

10. Fan speed

11. Fan speed

12. Fan speed

1. Ouvrir le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

2. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

3. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

4. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

5. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

6. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

7. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

8. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

9. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

10. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

11. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

12. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

1. Ouvrir le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

2. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

3. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

4. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

5. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

6. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

7. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

8. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

9. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

10. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

11. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

12. Déplier le ventilateur en appuyant sur le bouton d'arrêt.

⚠ Safety Caution

- Read carefully the application field and safety instructions before using this product. Do not use it in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.
- Do not use the product in places where it is not allowed.

RoHS CE FCC ENEC

Made in China

Español

Características del producto :

Producto: ventilador portátil

Tiempo de funcionamiento: 5-24 horas

Modelo: E-Dream V913

Carga de energía: 3-4 horas

Material máximo: aluminio y plástico ABS

Motor: 12V 0.5A

Potencia máxima: 13.4W

Batería modelo: 18650

Carga de energía: 278-370mA

Tamaño del producto: 107*97*105 mm (mm)

Carga de energía: DC 5V

Diagramas :

Cover del ventilador (Desmontable)

Aspas del ventilador

Tubo de bloqueo

Dispositivo de bloqueo

Indicador de apertura

Anti-splashing mat

Switch

1. Velocidad

2. Velocidad

3. Velocidad

4. Velocidad

5. Velocidad

6. Velocidad

7. Velocidad

8. Velocidad

9. Velocidad

10. Velocidad

11. Velocidad

12. Velocidad

1. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

2. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

3. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

4. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

5. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

6. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

7. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

8. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

9. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

10. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

11. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

12. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

1. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

2. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

3. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

4. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

5. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

6. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

7. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

8. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

9. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

10. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

11. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

12. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

⚠ Precaución de Seguridad

- Confirmar el campo de aplicación y el lugar limitado para utilizar este producto. No utilizarlo en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.
- No utilizar este producto en lugares donde no está permitido.

RoHS CE FCC ENEC

Made in China

Italiano

Specifiche del Prodotto :

Prodotto: ventilatore portatile

Tempo di funzionamento: 5-24 ore

Modello: E-Dream V913

Carga de energia: 3-4 horas

Material máximo: aluminio y plástico ABS

Motor: 12V 0.5A

Potencia máxima: 13.4W

Batería modelo: 18650

Carga de energía: 278-370mA

Tamaño del producto: 107*97*105 mm (mm)

Carga de energía: DC 5V

Diagrammi:

Cover del ventilador (Desmontable)

Aspas del ventilador

Tubo de bloqueo

Dispositivo de bloqueo

Indicador de apertura

Anti-splashing mat

Switch

1. Velocidad

2. Velocidad

3. Velocidad

4. Velocidad

5. Velocidad

6. Velocidad

7. Velocidad

8. Velocidad

9. Velocidad

10. Velocidad

11. Velocidad

12. Velocidad

1. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

2. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

3. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

4. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

5. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

6. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

7. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

8. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

9. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

10. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

11. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

12. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

1. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

2. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

3. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

4. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

5. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

6. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

7. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

8. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

9. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

10. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

11. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

12. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

⚠ Norme di Sicurezza :

- Verificare il campo di applicazione e il luogo limitato per l'uso di questo prodotto. Non utilizzarlo in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.
- Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove non è permesso.

RoHS CE FCC ENEC

Made in China

Português

Specifiche del Prodotto :

Prodotto: ventilatore portatile

Tempo di funzionamento: 5-24 ore

Modello: E-Dream V913

Carga de energia: 3-4 horas

Material máximo: aluminio y plástico ABS

Motor: 12V 0.5A

Potencia máxima: 13.4W

Batería modelo: 18650

Carga de energía: 278-370mA

Tamaño del producto: 107*97*105 mm (mm)

Carga de energía: DC 5V

Diagramas :

Cover del ventilador (Desmontable)

Aspas del ventilador

Tubo de bloqueo

Dispositivo de bloqueo

Indicador de apertura

Anti-splashing mat

Switch

1. Velocidad

2. Velocidad

3. Velocidad

4. Velocidad

5. Velocidad

6. Velocidad

7. Velocidad

8. Velocidad

9. Velocidad

10. Velocidad

11. Velocidad

12. Velocidad

1. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

2. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

3. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

4. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

5. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

6. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

7. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

8. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

9. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

10. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

11. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

12. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

1. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

2. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

3. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

4. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

5. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

6. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

7. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

8. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

9. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

10. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

11. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

12. Desmontar el ventilador en el lugar de uso.

⚠ Cuidados de Segurança :

- Verificar o campo de aplicação e o local limitado para utilizar este produto. Não utilizar em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.
- Não utilizar este produto em locais onde não é permitido.

RoHS CE FCC ENEC

Made in China

Deutsch

Produktbeschreibung :

Produkt: tragbarer Ventilator

Laufzeit: 5-24 Stunden

Modell: E-Dream V913

Carga de energia: 3-4 horas

Material máximo: aluminio y plástico ABS

Motor: 12V 0.5A

Potencia máxima: 13.4W

Batería modelo: 18650

Carga de energía: 278-370mA

Tamaño del producto: 107*97*105 mm (mm)

Carga de energía: DC 5V

Diagramm :

Gehäuse des Ventilators (Abnehmbar)

Flügel des Ventilators

Verriegelungsröhre

Verriegelungsmechanismus

Öffnungsanzeiger

Anti-Spritzmatte

Switch

1. Geschwindigkeit

2. Geschwindigkeit

3. Geschwindigkeit

4. Geschwindigkeit

5. Geschwindigkeit

6. Geschwindigkeit

7. Geschwindigkeit

8. Geschwindigkeit

9. Geschwindigkeit

10. Geschwindigkeit

11. Geschwindigkeit

12. Geschwindigkeit

1. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

2. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

3. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

4. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

5. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

6. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

7. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

8. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

9. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

10. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

11. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

12. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

1. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

2. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

3. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

4. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

5. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

6. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

7. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

8. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

9. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

10. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

11. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

12. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

⚠ Warnung :

- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.
- Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch aufmerksam durch.

RoHS CE FCC ENEC

Made in China

Nederlands

Productbeschrijving :

Product: draagbare Ventilator

Laufzeit: 5-24 Stunden

Modell: E-Dream V913

Carga de energia: 3-4 horas

Material máximo: aluminio y plástico ABS

Motor: 12V 0.5A

Potencia máxima: 13.4W

Batería modelo: 18650

Carga de energía: 278-370mA

Tamaño del producto: 107*97*105 mm (mm)

Carga de energía: DC 5V

Diagrammen :

Achterkant (Afhelbaar)

Ventilatorflap

Ventilatorflap

Ventilatorflap

Öffnungsanzeiger

Anti-Spritzmatte

Switch

1. Geschwindigkeit

2. Geschwindigkeit

3. Geschwindigkeit

4. Geschwindigkeit

5. Geschwindigkeit

6. Geschwindigkeit

7. Geschwindigkeit

8. Geschwindigkeit

9. Geschwindigkeit

10. Geschwindigkeit

11. Geschwindigkeit

12. Geschwindigkeit

1. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

2. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

3. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

4. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

5. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

6. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

7. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

8. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

9. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

10. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

11. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

12. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

1. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

2. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

3. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

4. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

5. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

6. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

7. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

8. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

9. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

10. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

11. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

12. Ventilator im Einsatzort abmontieren.

⚠ Veiligheids waarschuwing :

- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.
- Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik.

RoHS CE FCC ENEC

Made in China

Arabic

الوصف :

المنتج: مروحة محمولة

وقت التشغيل: 5-24 ساعة

النموذج: E-Dream V913

Carga de energia: 3-4 horas

Material máximo: aluminio y plástico ABS

Motor: 12V 0.5A

Potencia máxima: 13.4W

Batería modelo: 18650

Carga de energía: 278-370mA

Tamaño del producto: 107*97*105 mm (mm)

Carga de energía: DC 5V

الخطوات :

غطاء المروحة (قابل للإزالة)

شفرات المروحة

أنبوب القفل

جهاز القفل

مؤشر الفتح

مادة مضادة للرشاش

مفتاح

1. سرعة

2. سرعة

3. سرعة

4. سرعة

5. سرعة

6. سرعة

7. سرعة

8. سرعة

9. سرعة

10. سرعة

11. سرعة

12. سرعة

1. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

2. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

3. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

4. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

5. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

6. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

7. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

8. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

9. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

10. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

11. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

12. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

1. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

2. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

3. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

4. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

5. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

6. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

7. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

8. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

9. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

10. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

11. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

12. إزالة المروحة في مكان الاستخدام.

⚠ التحذير :

- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.
- اقرأ دليل التشغيل بعناية قبل الاستخدام.

RoHS CE FCC ENEC

Made in China